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ságnál nyújtsák be. 'Feltételek: róni. kath. 
vallás, jeles előmenetel, kifogástalan viselet. 
Kárpáti Károly igazgató. 

— Az olasz háború előzményi. Köz-
véleményünk még mindig élénken foglalko-
zik az olasz liitszegés ügyével. iA külügymi-
nisztérium tudvalevőleg a legújabb Vörös-
könyvében összefoglalta azokat a diplomáciai 
iratokat, amelyek az olasz háború előzmé-
nyeire vonatkoznak s az ujabb olasz kül-
politika ímegszédülé&ét szenzációs módon tár-
ják fel. Ezt a Vöröskönyvet „Az olasz bá-
bom előzményeiről" cimmel az Atlhenaeum 
teljes szövegében magyar nyelven adta ki s 
ezzel a páratlanul érdekes okmánytárt az 
egész magyar közönségnek rendelkezésére 
bocsátja. Á hivatalos kiadás teljes szövegét 
megtaláljuk a 40 filléres népies magyar ki-
adásiban. Szegeden kapható Várnay L. 
könyvkereskedésében. 

Szeged felirata a vámunió 
érdekében. 

— A pénzügyi bízottság ülése. — 
(Saját tudósitónktól.) A pénzügyi bizott-

ság szerdán délután ülést tartott idr. Somo-
gyi (Szilveszter polgármester elnöklésével. 
A bizottság Kolozsvár átirata kapósán az ön-
álló vámterület, kérdésével foglalkozott. 
Wimmer Fülöp indítványára nem tette azon-
ban magáévá Kolozsvár átiratát, amely az 
önálló vámterület felállítását sürgeti, hanem 
a bizottság a Németországgal kötendő vám-
unió melleit döntött. Azt fogják javasolni 
a kö,zgyülsén-ek, hogy ily értelemben Írjanak 
fel a kormánythoz. 

Az ülésről az alábbi részletes tudósítás-
ban számolunk be: 

(Először a partjavadalmi díjszabást tár-
gyalták amely az év végén lejár. 

Balogh Károly pénzügyi tanácsos ismer-

tette a javaslatot amelyen némi változtatást 
eszközölt. Lényegében alig változik a dijj-
szabás és legnagyobb fogyatékossága az volt, 
hogy nem volt büntető szankcióval ellátva. 
Az uj szabályzat szerint hét koronától százig 
büntetheti a tanács aki kihágást követ el. 

Weiner Miksa azt ajánlotta, hogy a te-
Ihehhajózáis elősegiitése céljából mentesítsék 
az alsó Tiszapartot ós evégből a vasúti hid 
mögé helyezzék az ingyen uszodát és a ka-
tona uszodát. Balogh Károly szerint imár va-
lamennyi tiszai fürdőt átkellen© helyezni 
tekintet nélkül arra, liogy az esetleg magán-
érdekét sérthetné. Végre is abban állapodott 
meg a bizottság, liogy ennek az ügynek az 
elintézését a rendőrfőkapitányra bízza. 

Ezután tárgyalták Kolozsvár törvény-
hatóságának átiratát, amely felszólítja Sze-
ged város törvényhatósági bizottságát, hogy 
csatlakozzék a kormányhoz intézendő felirat-
hoz, melyben az önálló vámterület felállítá-
sát sürgeti. Ralcglh Károly a maga részéről 
csatlakozik Kolozsvár felszólításához és ezt 
ajánlja a bizottságnak is. 

Wimmer Fülöp nem az önálló vámterü-
letet tartja az ország közgazdasági érdekei-
nek megfelelőnek, lianeim egy nagy vám-
uniót Németország és a monarchia között, a 
rneiy ezáltal 140 millió fogyasztót tömöritene 
egy táborba. (Az egyes országok között azért 
lenne némi közbenső vám s kifelé azonban 
erőt képviselne, amely a legkedvezőbb vám-
szerződéseket érvényesíthetné a mi javunk-
ra. Ennek az eszmének ép ugy vannak lliivei 
Németországban, mint minálunk és Ausztri-
áiban és mértékadó egyének folytattak már 
ebben az ügyben tanácskozásokat. Javasolja, 
hogy a bizottság ne csatlakozzék Kolozsvár 
feliratához, hanem a kormányhoz a vámunió 
érdekében irjon fel. 

Obláth Lipót feltétlenül az önálló vám-
terület hive ós csatlakozik Kolozsvár felira-
tához. Szerinte csakis az önálló vámterület 
által lehet az ország nagy és független. Ipa-
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Csütörtökön, junius hó 10-én: Szenzációs újdonság!! 

Ihász Lenke és Linée Béla vendégjátéka. 
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Amerikai detektív történet 2 felvonásban. 
I. felvonás: 
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Ir ta: Linée Béla. 
II. felvonás: 

II 
Tatjána Cheremetjeff, táncosnő 
vagy Castelli Dóra 

Nick Winter, detektív 
I Silberstein, bankár falnfie Béla 

A főváros kedveit humo- POLDI aktuá,is katona' rista és kupié énekese: 

Világszenzáció! ••• 99 az ő „Nicki" barátjával. 

Hasbeszélő, a berlini „Win-
tergarten" tagja. — 

S S fl szenvedő emberEsőo áldása. 
A mindkét kezét és lábát vesztett ember a műkezekkel és lábakkal teljes munkabíró emberré válik. 
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H e l g á r a k : Zsöllye 1 korona. I. hely 80 fillér. II. hely 60 fillér. III. hely 
30 fillér. Állóhely 30 fillér. 

runk és kereskedelmünk csakis Ausztriától 
való vámff'üggetlenség árán fejlődhetik. A 
közbenső vámok nem a mi érdekeinket szol-
gálnák, hanem Ausztriáét és mi ismét csak 
az áldozatok lennénk. 

Bokor lAdolif a jelenlegi időket nem 
tartja alkalmasnak az ügy tárgyalására és 
ezért napirendre térést indítványoz. 

Dr. Somogyi Szilveszter polgármester 
bár elismeri a kérdés nagy fontosságát, mé-
gis elenyésző kicsinynek tartja a világhábo-
rú nagy forgatagában. Szívesebben tárgyal-
ná ezt az ügyet béke idején. 

Wimmer Fülöp: Ez a háború tulajdon-
képen közgazdasági háború, melyet egyes 
országok a kereskedelmi és ipari elsőségért 
vivnak és szerinte a bekövetkezendő béke-
kötésnek is közgazdasági alapja lészen. A 
vámunió eszméje azonos az ország létérde-
kével. 

Weiner Miksa mint a vámpolitikai köz-
pont tagja, nem látja még kidomborítva, 
liogy az önálló vámterület vagy a vámunió 
lenne-e az országra nézve az üdvös. Ajánlja, 
bogy a fel irat olyan értelemben legyen meg-
szerkesztve, begy a kormány foglalkozzék 
Magyarország közgazdaságára nézve elő-
nyös eszmékkel. 

Balogh Károly szerint ez nem közgazda-
sági kérdés, hanem hatalmi kérdés. Ragadjuk 
meg mi is az alkalmat bogy hatalomhoz 
jussunk. Ne hozzunk örökké áldozatokat és 
ne legyünk mindig opportunusok. 

Az elnök azután szavazásra bocsátotta 
az ügyet és a pénzügyi bizottság Wimmer 
Fülöp javaslatát fogadta el és azt ajánlja 
a tanácsnak, illetőleg a közgyűlésnek,'hogy 
a vámunió megteremtése érdekében irjon fel 
a kormányhoz. 

A pénzügyi bizottság végül elhatározta, 
bogy a tavaly már a közgyűlés által meg-
szavazott tá j fa j ta fedezőmén állomást fel-
állitatja az Alsétanyáu. 
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nélkül. 

Az általam készített 
rágásra kitűnően használható a valódi fogak-
tól fel nem ismerhető, az eredeti fogakat tel-
jesenpótolják. Készítek továbbá arany koroná-
kat és levehető arany hidakat jutányos árak 
mellett. Vidékiek 12 óra alatt lesznek kielégítve 
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M SZEGED, KIGYO-UTCA 1. SZ. M 
TELEFON 1346. 

A Délmagyarország telefonjai 
Szerkesztőség 305. 
Kiadóhivatal 81; 

férfi és női divatcikkek 
legnaggobb raktára. — 

Legmegbízhatóbb cég. 
Legolcsóbb beszerzési forrás. 

Csekonics-u. 6 . Széchenyi - tér 17. 
Telefon 854. Telefon 855. 


